
Нові грані Стамбула. Фестиваль тюльпанів 

5 днів – від 470 євро 
Київ – Стамбул – Київ 
 
У вартість входить 
Трансфер аеропорт - готель - аеропорт;  
Проживання 4 ночі/5 днів-У готелі Yasmak 
Sultan 4* в історичному центрі Стамбула;  
Харчування; сніданки 
Усі екскурсії за програмою;  
Радіогіди; 
Супровід місцевого ліцензованого гіда; 
Супровід гіда Феєрії зі знанням турецької мови. 
 

У вартість не входить 
Міжнародний авіапереліт; 
Обіди під час екскурсій;  
Факультативні екскурсії, вхідні квитки; 
Доплата за SNGL-195 євро;  
Чайові водію і гіду; 
Страховка, включаючи covid19 -8 євро до 60 років , 16 євро -  60+; 
Проїзд в громадському транспорті. 

Польотні дані з Києва: 

PS 711 22APR  KBP -IST    09:10 - 11:15   

PS 714 26APR  IST - KBP   21:00 - 23:00 

Можливі вильоти з Харкова та з Одеси 

Факультативні екскурсії, вхідні квитки: 

Долмабахче палац + гарем 20 євро; 

Топкапи палац + гарем 20 євро; 

Вежа Чамлиджа 20 євро. 

День 1 Київ – Стамбул (Велична столиця двох імперій) 

Зустріч з гідом Феєрії в аеропорту Бориспіль. Виліт в Стамбул, а/к Турецькі авіалінії, рейс PS 711 22APR  

KBP-IST 09:10 - 11:15. Прибуття в аеропорт Стамбула.Трансфер в історичний район Фатіх, заселення в 

готель Yasmak Sultan 4*, обід в готелі за додаткову плату 10 евро. 

Після обіду оглядова екскурсія площею Іподром і Султанахмет. Екскурсійний день завершиться вечірнім 

відвідуванням стародавньої християнської святині - Святої Софії, яка нещодавно стала мечеттю.Після 

завершення екскурсії бажаючі можуть поснідати в одному з ресторанів місцевої кухні, який порадить 

гід.Повернення до готелю. Вільний час. Ніч у готелі. 

День 2 Стамбул  (Султанський палац Топкапи та мечеть Сулейманіє) 

Сніданок в готелі.Вирушимо на екскурсію в султанський палац Топкапи, заглянемо в нещодавно 

відреставрований Гарем, побачимо як жили султани, їх наложниці, дізнаємося чимало цікавих подробиць з 

історії та звичаїв часів Османської імперії. 

Потім пройдемо до прекрасної мечеті Сулейманіє. Після завершення екскурсії пообідаємо та вип’ємо 

смачної кави в кафе поряд з мечеттю, з шикарними видами на затоку Золотий ріг і Босфор (обід згідно 

меню, за додаткову плату) 

Вільний час, бажаючі можуть піти на шопінг на Гранд Базар та до численних магазинів району Бейязид та 

Лалелі. Самостійне повернення в готель. Вільний час. Ніч у готелі. 

День 3 Пасха, Стамбул (Балат, Константинопільський Патриархат та пагорб Чамлиджа) 
Сніданок у готелі. Виїзд на екскурсію на цілий день. Старий грецький район Балат - антикварні лавки, 

різнокольорові будиночки і затишні арт-кафе, в одному з яких пообідаємо. Також ми побачимо Болгарську 

православну церкву та, за можливістю, відвідаємо Константинопільский Патриархат, бо ж сьогодні 

величезне православне свято - Пасха, Воскресіння Христове. Повернення в готель, відпочинок. Ніч у готелі. 

День 4 Стамбул  (Фестиваль тюльпанів в Емірган парку. Прогулянка Босфором,  палац Долмабахче) 
Сніданок у готелі.Виїзд  до Емірган парку - одного з найкрасивіших в пору цвітіння тюльпанів парків 

Стамбула, відкриття щорічного фестивалю тюльпанів та усі його головні події відбуваються саме тут! 

Насолодившись весняними квітами, ми відправимося на морську прогулянку по Босфору! Після відвідин 

Палацу Долмабахче – вільний час та самостійне повернення до готелю на трамваї Т1, кінцева зупинка якого 

розташована неподалік. Ніч у готелі. 

День 5 Стамбул - Київ 
Сніданок у готелі, вільний час. Можна самостійно відвідати музеї в районі Султанахмет, наприклад, 
султанський палац Топкапи, мечеть Сулейманіє, цистерну Йерібатан, сходити на ринок за подарунками та 
сувенірами, супроводжуючий гід від Феєрії допоможе радою. 
Виселення з готелю. 
Трансфер в аеропорт. 
Виліт до Києва а / к Турецькі авіалінії. 


